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Nog steeds beperkte behoefte aan ondersteuning en zorg in verband met COVID

19 peiling 17 21 juni

Uit vijf peilingen onder het Nivel Consumentenpanel Gezondheidszorg uitgevoerd tussen 16 maart tot

17 mei 2020 bleekdat de overgrote meerderheid van de Nederlandse bevolking 96 98 geen

behoefte had aan zorg of ondersteuning in verband met de uitbraak van COVID 19 Dit beeld wordt

bevestigd in grootschalig onderzoek binnen aile GGD regio s in Nederland De behoefte naar zorg en

ondersteuning die er is 3 bestaat voornamelijk uit behoefte aan praktische hulp 21 en

psychische hulp 17

De praktische hulp waar behoefte aan is heeft vooral betrekking op financiele ondersteuning 39 en

thuiszorg 27 De behoefte aan niet acute medische hulp 14 betreft voor een aanzienlijk deel

28 nazorg en revalidatie na het doormaken van een COVID 19 besmetting

Fragment uit de publicatie Behoefte aan zorg en ondersteuning tijdens uitbraak coronavirus COVID 19

idemie Resultaten gedragswetenschappelijk onderzoek COVID 19
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Niet acute medische zorg bestaat voor een deel

28 uit nazorg en of revalidatie na het doormaken

van een COVID 19 besmetting ■JInformatie bestaat voor een groot deel 62 uit

behoefte aan advies duidelijkheid m b t richtlijnen
en het COVID toekomstbeeld De rest wil getest

worden op besmetting en of immuniteit

NIVEL

Over het onderzoek

De vraag Heeft u behoefte aan zorg of andere ondersteuning in verband met het coronavirus nee ja

namelijk is tussen 17 juni en 21 juni 2020 afgenomen binnen een grootschalig vragenlijstonderzoek

onder de algemene bevolking Het onderzoek is onderdeel van het Gedragswetenschappelijk onderzoek

COVID 19 uitgevoerd door het RIVM en GGD GHOR Nederland in samenwerking met de regionale

GGD en De vragenlijst is uitgezet onder 50 291 panelleden waarvan 16 307 deelnemers het blok

invulde over zorgbehoefte respons 32
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Meer informatie over ons onderzoek naar de Behoefte aan zorg en ondersteuning in coronatijd onder

burgers is opgenomen in pijler 2 van Corona Actueel waar u al ons corona onderzoek aantreft

hierbij de resultaten m b t behoefte aan zorg en ondersteuning opgesplitst naar leeftijd Helaas is de

opsplitsing niet precies te maken tot 30 of 27 maar wel tot 24 Zoals te zien is valt alleen de

leeftijdsgroep 18 24 jaar op Van deze geeft 7 1 aan behoefte aan zorg en ondersteuning te hebben

Gemiddeld is dit 3 2
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Publicaties Behoefte aan zorg en ondersteuning tijdens uitbraak coronavirus COVID 19 pandemie

Webpagina Monitor Behoefte aan zorg en ondersteuning in coronatijd

https www nivel nl nl monitor behoefte aan zorg en ondersteuning onder burgers

[Paul hoeveel werk is bet om van die laatste ook een item te maken dat je rechts kunt koppelen Als dit

kan dan kunnen we standaard naar de pagina verwijzen en daarstaan dan alle nieuwsberichten

projecten publicaties e d bij elkaar dat scheelt veel koppelwerk denk ik]


